

गर्मी में पक्षियों को जल पिलाने और दाना खिलाने से नष्ट होते हैं सात प्रकार के दोष

गर्मी का मौसम दलक दे चुका है। रामानन्द तौर पर इतना गर्म मौसम किसी को नहीं भात लेकिन सूर्य का चक्र तो चलता रहता है। मौसम बदलना एक आवश्यक क्रम है, जिससे वन पाना लगभग असंभव सा है। इस विचलितता वृष्टि में बार-बार व्यास लगना स्वाभाविक है। हम मनुष्य है, अगर गर्मी हमें तो भी बचा सकते हैं और व्यास हमें तो भी। लेकिन ऐसे मौसम में उन बेवारी वेंजुवान पक्षियों के लिए यह मौसम बहुत भारी पड़ जाता है। कई पक्षी तो केवल गर्मी और व्यास के चलते अपना दम तोड़ देते हैं। गर्मी के मौसम में घर के बाहर, छत पर या खालकनी में पक्षियों के लिए दाना, पानी जरूर रखना चाहिए, ताकि उन वेंजुवान पक्षियों को भी दाना, पानी मिल सके। यथा आप जानते हैं ज्योतिष के अनुसार भी पक्षियों को दाना खिलाना और पानी पिलाने के बहुत से फायदे हैं।



पिबारा को अच्छे स्वास्थ्य को प्राप्ति होती है।
खुरहाली
वन आप पक्षियों को दाना रखते हैं और पानी पिलते हैं तो ब्रह्मांड को यह देश पृथुवता है कि

आप दूसरों को कुछ देने के लिए समुद्र और तैरते हैं। यह आपके घर को खुशहाली में बुद्धि करता है। संतान को प्राप्ति
जो लोग नियमित तौर पर पक्षियों को पानी

पिलाने हैं उन्हें जल्द ही संतान की प्राप्ति होती है। इसलिए निरस्तान दरियायों को पक्षियों के लिए दाना, पानी रखने की सलाह दी जाती है।

नया घर
आगर आप नियमानुसार पक्षियों के लिए पानी का टोकरा रखते हैं तो आपको नए घर की प्राप्ति भी होती है। या फिर अगर नया घर खरीद लेने के बाद भी अगर आप दरममं नही पा रहे हैं तो आपको यह मुश्किल भी हल हो सकती है।

कानूनी विवाद
आगर किसी कानूनी पचड़े में फंसे हैं तो आपको सिट्टी के पात्र में पक्षियों को पानी पिलाने दाना खिलाने की सलाह दी जाती है। ऐसा करने से आपको इन सभी विवादों से मुक्ति मिल सकती है।

सुख-पिडा से निपटण
सुखे जातक बिनकी अपने सात-पिता के साथ थोड़े अनुभव चल रही है, उन्हें भी पक्षियों के लिए दाना, पानी रखना चाहिए। ऐसा करने से आप दोनों के बीच की समस्या हल हो सकती है।

हिसरमेसर
इस लेख में दी गई जानकारी/सामग्री/गणना की प्रामाणिकता या विश्वसनीयता की गारंटी नहीं है। सूचना के विशिष्ट माध्यमों/ज्योतिषियों/पंचांग/प्रबन्धों/धार्मिक मान्यताओं/धर्मग्रंथों से संकलित कथक यह सूचना आप तक प्रेषित की गई है। हमारा उद्देश्य सिर्फ सूचना पहुंचाना है, पाठक या उपयोगकर्ता इसे सिर्फ सूचना समझकर ही लें।



कृतिका भाद्राज ने योद्धा में अपनी भूमिका के लिए एरोप्लेन सिमुलेशन गेम का लिवा सहारा

हाल ही में रिलीज हुई सिद्धार्थ मल्होत्रा अभिनीत फिल्म योद्धा में प्रसिद्ध पावरल टाया शर्मा को भूमिका में नजर आने वाली एकदम कृतिका भाद्राज ने बताया कि उन्होंने अपने किरदार को अच्छे से निभाने के लिए एरोप्लेन सिमुलेशन गेम का सहारा लिया। एक्स्ट्रेम हिट स्ट्रीमिंग शो सिमिटेड का हिस्सा रही हैं, और सिमिटेड 2 के शूटिंग शेड्यूल के अंत में उन्हें योद्धा में भूमिका मिली। एक्स्ट्रेम ने कहा कि सिमिटेड 2 में सिमरन का किरदार निभाकर सहकारिका शर्मा परलट टाया का किरदार निभाना वाकई दिलचस्प था।

एक्स्ट्रेम ने कहा, मैंने उन सभी तकनीकी शब्दों को हाथरॉइ से सीखने के लिए एरोप्लेन सिमुलेशन गेम का सहारा लिया। योद्धा के अंत में कॉन्क्रीट दुश्मनों को बरफबाद तरीके से शूटिंग स्वाभाविक रूप से कदाभी के साथ प्रवाहित होती है। योद्धा में मेरा पहला दुश्मन जब मैं सिद्धार्थ के किरदार से टकराती हूँ, ऐसा लगता कि यह वास्तविक जीवन में घुटनेभड़क जैसा है। इसने हर चीज को वास्तविक और सहज बना दिया।

उन्हें फिल्म में यह भूमिका कैसे मिली, इस पर एक्स्ट्रेम ने कहा, जून 2021 में मैंने एक प्रोजेक्ट के लिए ऑडिशन दिया, बिना यह जाने कि यह योद्धा के लिए है। अक्षयर् ने सिमिटेड साइन जैसी शूटिंग के दौरान मुझे पंचपा को टोंग से फोना आया और मुझे लुक स्टैट के लिए निर्देशकों के साथ बैठक के लिए आमंत्रित किया गया। इसके बाद इस भूमिका के लिए मेरी पुष्टि हो गई। मैंने 24 नवंबर को सिमिटेड साइन 2 की शूटिंग पूरी की और 27 नवंबर तक मेरा कंट्रैक्ट खतम हो चुका था।

सिद्धार्थ के साथ काम करने के अपने अनुभव को बारे में बताते हुए उन्होंने कहा, सिद्धार्थ के साथ काम करना एक सुखद अनुभव था, वह अविश्वसनीय रूप से पंखोंगो से भरा था। मेरे सभी सीन उनके साथ थे, इससे यह अनुभव और भी बेकार हो गया। इंडस्ट्री में नया होने के बावजूद मुझे अकार्य आसपास कभी भी नीरसिद्धि जैसा महसूस नहीं हुआ। एक्स्ट्रेम ने कहा, एक्स्ट्रेम सिमिटेड जितना लम्बी चरित्रों पर थे लेकिन वे उन्साथक और अनुभव देने वाले थे। पहले यह कि सिद्ध ने कहा था कि उन्होंने अपनी यात्रा 26 साल को पानी में शुरू की थी, जो संयोग से वही उम्र है जो मेरे योद्धा की शूटिंग के दौरान थी। ऐसा लगता जैसे हमने अपने किरदार में एक जैसी यात्रा की हो।

रिवीलिंग टॉप पहन नुसरत भरुचा ने शेयर किया बॉल्ड लुक



अपनी फिल्मों से ज्यादा लुक्स को लेकर चर्चाओं में रहने वाली एक्स्ट्रेम नुसरत भरुचा आए दिन अपने हॉट लुक्स फैंस के बीच शेयर कर अक्सर लोगों के बीच सल्लापान्ड चर्च लाती हैं। उनका हर अउडियेन्सियस पर आते ही तबीनी से सवाल होने लगता है। हाल ही में एक्स्ट्रेम ने अपना लेटेस्ट वेलमर फोटोशूट करवाया है, जिसमें वो काफी स्टर्निंग और हॉट नजर आ रही हैं।

एक्स्ट्रेम नुसरत भरुचा बॉलीवुड इंडस्ट्री की महारूह सुपरस्टार में से एक हैं। उनका हर एक लुक सोशल मीडिया पर शेयर होते ही तबाही मचाने लगता है।

हाल ही में एक्स्ट्रेम नुसरत भरुचा ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की वेलमर तबयौरी इंस्टाग्राम पर पोस्ट की है। इन तबयौरी में उनका बॉल्ड अंडर डेक्लर फैंस बेकाबू हो गए हैं।

नुसरत भरुचा अपनी इन लेटेस्ट तबयौरी में काफी स्टर्निंग और बॉल्ड नजर आ रही हैं। साथ ही फैंस उनके हर एक लुक पर दिलकोलकर लाइक्स और कॉमेंट्स के जरिए प्यार लुट रहे हैं। बता दें कि एक्स्ट्रेम हर वक़्त अपने स्टर्निंग अंदर से फैंस को बेवकूफ़ किया रहती हैं। उनका हर एक लुक इंस्टाग्राम पर पोस्ट होते ही बवाल भी होने लगता है।

इन फोटोशूट में आप देख सकते हैं एक्स्ट्रेम नुसरत भरुचा ने ब्लाइट करार का डीपेक टॉप और साथ ही डेनिम जींस पहनी हुई हैं, जिसमें वो काफी गॉजियस लग रही हैं।

नूटू मेकअप, सुबुले बाल और एन्वर्ड आर्बू मेकअप के एक्स्ट्रेम ने अपने इस लुक को और भी बेकाबू बना दिया है। एक्स्ट्रेम नुसरत भरुचा सोशल मीडिया सेसेशन में हैं। इंस्टाग्राम पर उनको फैन फॉलोइंग लिस्ट भी काफी तालुगी है।

कुंडली के सात दोष
ज्योतिष शास्त्रों का कहना है कि पक्षियों को दाना, पानी खिलाने से आपको कुंडली के सात प्रकार के दोष समाप्त होते हैं। साथ ही साथ वास्तुशास्त्र के अनुसार भी यह एक ऐसा उपाय है जो आपके जीवन की बहुत सारी कष्टों को समाप्त कर सकता है।
अच्छे स्वास्थ्य की प्राप्ति
पक्षियों को दाना, पानी खिलाना का सबसे पहला और बड़ा फायदा यह है कि आपको और आपके

बेबी जॉन की शूटिंग को 70 दिन पूरे



अनो विलो दिनें में वरुण भवन को परलत छिदर बेबी जॉन में देखा जाएगा। इसी कड़ी में अभिनेता अपने ऑफिशियल सोशल मीडिया अकाउंट पर शूटिंग अपडेट साझा करते रहते हैं। हाल ही में जारी हुए फिल्म के ट्रीजर ने फैंस का उनका बढ़ावा हुआ है। अब अभिनेता को लेटेस्ट पोस्ट तायदुदोड़ सुबुद्धि बंदोर रही है। वरुण भवन की एक्शन चरित्रें बेबी जॉन इस साल बॉलीवुड की सबसे बहुप्रतीक्षित आगामी फिल्मों में से एक है। फिल्म मिलराल फ्लोर पर है और बीबी ने 70 दिन की शूटिंग पूरी कर ली है। अभिनेता ने हाल ही में इंस्टाग्राम पर साझा किया कि वह और ट्रीजर शूटिंग के लिए फिल्मों में काम कर रहे हैं। बेबी जॉन में वरुण भवन अपने परलत अक्षर में नजर आएंगे। वरुण ने इंस्टाग्राम पर अपने कुछ इन्फोक इन्फोक के साथ साझा करते हुए कहा कि यह उनके करियर की सबसे कठिन शूटिंग में से एक है। अभिनेता ने पोस्ट के कैप्शन में लिखा, जब तक सूत्रन नहीं फिटका जब तक सारागत फिक्साक होता रहा और फिर हमको युद्ध भी चलती रही। वरुण भवन को पोस्ट सामने आने हो सुबुद्धि में भी इस्तेमाल किया है। वरुण भवन को पोस्ट सामने आने हो सुबुद्धि में भी हाई, और इस पर अभिनेता के फैंस दिव्यांगी कर अपना प्यार जाहिर करने लगे। एक सोशल मीडिया यूजर ने लिखा, सर आप बहुत महतारी हैं। दूसरे ने लिखा, ऑल द बेस्ट बेबी जॉन... गो रीडी डे। वहीं एक अन्य लिखते हैं, बेबी जॉन नाम सून के बच्चा सपने में गया... प्यार है अनुप। बेबी जॉन मुद्रत उतानी और परलती का संयुक्त प्रयास है। इस फिल्म में वरुण भवन मुख्य भूमिका में हैं। साथ ही सरतों बाकिमा कानो और कौतिल सुरेश भी दमदार किरदार में नजर आने वाली हैं। यह फिल्म बॉलीवुड में कौतिल सुरेश के डेब्यू को चिह्नित करेगी।

नानी 33: नानी ने श्रोकत ओडेला के साथ फिर मिलेला हवा

दशरथा निकट्टी, निर्देशक श्रीकंठ ओडेला, अभिनेता नानी और निर्माता सुधाकर चेरुकुट्टी, एक नई फिल्म के लिए फिर से साथ आए हैं।
रिलीज साल उनको फिल्म को पिछले के लोक एक सल्लोक, ये फायदे तबो मिल सकतें हैं, जब इस सल्लापान्ड को लेते स्टोर करने का तयिका यही हो आहर। जाते हैं कि एवोकाडो को खाने से पहले धोना क्यों जरूरी है और इसे कैसे स्टोर किया जा सकता है।
एवोकाडो को खाने से पहले धोना क्यों महत्वपूर्ण है
विशेषज्ञों के अनुसार, एवोकाडो के छिलके पर साल्मोनेला और लिस्टरिया जैसे हानिकारक बैक्टीरिया होते हैं ऐसे में इसे ठीक से न धोया जाए तो छिलके से बैक्टीरिया चाकू, फर्, फिर उनसे फल के

मुहांसों को दूर भगाने के लिए चेहरे पर लगाएं ये 5 कोरियाई फेस मास्क, दिखेंगी खूबसूरत

कोरियाई लचा को देखभाल के नुस्खे दुनिया भर में मशहूर हैं, जिनके परिणाम भी शानदार होते हैं। लोखण कोरिया की लचा देखभाल काफी सरल और असरदार होती है इन नुस्खों के जरिए लचा में होने वाली कोल-मुहांसा जैसी परेशानियों को दूर किया जा सकता है। कोरियाई स्किन केयर में इस्तेमाल होने वाली सभी सामग्रियां आपको अपनी रसदों में ही मिल जाएंगी इन सामग्रियों से के-ब्यूटी से प्रॉफ़ फेस मास्क बनकर सामान।



निसरान शमित होते हैं, जो लचा को हटाने में मदद करता है। इसमें मीठार (टीओसीसी) लचा को चमकदार बनाते और दाग-धब्बों को कम करने के लिए जाने जाते हैं इसे टी-ट्यू आयल के साथ मिलाने से लचा चमकदार बन सकती है, क्योंकि यह एक सूजन-रोधी पदक है। यह मास्क लचा के प्राकृतिक तेल को छीने बिना मुहांसों को रोकना है (जवाबल के पानी में टी-ट्यू आयल की कुछ बूंदें मिलाने) और इसे चेहरे पर 15-20 मिनट तक लगाकर सूखने दें।

हॉल्यूवर्गिक एसिड और निसरान के-ब्यूटी में पाइरुलोन भी बेस्ट चरुकी होता है। लीविय और संवेदनशील लचा के लिए मीठार एलाना आरवसक होता है क्लोरिडॉ मास्क में अमर हवाग्लोर्निक एसिड और

की तरह लगाने से मुहांसे और उनके दाग कम हो सकते हैं इसे बनाने के लिए एक बर्तन में 2 कप कॉर्नस्टार्च डालें और 1 कप पानी डालकर मिलाएं। इसे 15 मिनट तक लगाकर रखें और डंडे पानी से धो लें।
कॉओलिन या बेंटोनाइट क्ले
मुहांसों को मिटाने के लिए के-ब्यूटी मास्क में कॉओलिन या बेंटोनाइट क्ले भी इस्तेमाल किया जाते हैं। ये प्राकृतिक मिट्टीय रीसिडों से अतिरिक्त सोडियम और अयुडिना को चाक करती है, जिससे चेहरे की सतह सफाई है ले लचा को भीर से एक्सफोलिएट करने में भी मदद करती है, जिससे मृत लचा कोशिराए रोसिडों को हटाने में मदद करती है। असरदार और अच्छे नतीजों के लिए इन मिट्टियों के मास्क को हरपे में एक बार जरूर लगाएं।
ओट्स और शहद
लचा को आराम देने के लिए ओट्स और शहद का मास्क लगाना चाहिए। ओट्स लचा को खींच लेते हैं ताकि चेहरा निरुपिचा न दिखे लचा को जरूरत से ज्यादा सूखाने से अधिक तेल जकड़ना हो सकता है, जिससे मुहांसे बढ़ जाते हैं (अपने लचा देखभाल रूटिने में शामिल करें ये 5 सामग्रियां)।

हैल्यूवर्गिक एसिड और निसरान के-ब्यूटी में पाइरुलोन भी बेस्ट चरुकी होता है। लीविय और संवेदनशील लचा के लिए मीठार एलाना आरवसक होता है क्लोरिडॉ मास्क में अमर हवाग्लोर्निक एसिड और

बिना धोए एवोकाडो खाना होता है नुकसानदायक

पिछले कुछ वर्षों में एवोकाडो कई लोगों के नाश्ते का मुख्य हिस्सा बन गया है इसका कारण है कि यह पोलेनोसैचुरेटेड फेटो एसिड, फाइबर, फास्फोर, मन्नीशियम और विटामिन-बि जैसे कई पोषक तत्वों से भरपूर होता है हालांकि, ये फायदे तबो मिल सकतें हैं, जब इस सल्लापान्ड को लेते स्टोर करने का तयिका यही हो आहर। जाते हैं कि एवोकाडो को खाने से पहले धोना क्यों जरूरी है और इसे कैसे स्टोर किया जा सकता है।
एवोकाडो को खाने से पहले धोना क्यों महत्वपूर्ण है
विशेषज्ञों के अनुसार, एवोकाडो के छिलके पर साल्मोनेला और लिस्टरिया जैसे हानिकारक बैक्टीरिया होते हैं ऐसे में इसे ठीक से न धोया जाए तो छिलके से बैक्टीरिया चाकू, फर्, फिर उनसे फल के



एवोकाडो के सेवन से मिलने वाले फायदे
एवोकाडो में बहु हुए कोलेस्ट्रॉल और ब्लाड प्रेशर को कम करने का गुण मौजूद होता है, जो हृदय रोगों के रोकथाम को कम करने में कारगर है इसक अतिरिक्त

एवोकाडो में कई तरह के विटामिन और मिनरलस समेत फाइबर की उच्च मात्रा मौजूद होती है, जो पाचन क्रिया को सुधारने में अहम भूमिका निभा सकती है इसके साथ ही इसमें मौजूद मीनोअनसैचुरेटेड फेटो एसिड बसा की बर्तु से रोकने में मदद कर सकता है। एवोकाडो की स्टोर करने के तरीके एवोकाडो की कभी भी फिज में स्टोर नहीं करना चाहिए। इसका कारण है कि फिज में रखने से इसके फलने की प्रक्रिया धीमी हो सकती है, जिससे ये इस्तेमाल करने योग्य नहीं रह जाते है इसके अरवा डंडे तामपन से एवोकाडो को बनावट भी बिनाइ जाती है, जिससे ये जल्दई सहकते हैं विशेषज्ञों का कहना है कि एवोकाडो को हमेशा कमरे के तापमान पर संग्रहित करना चाहिए (यहां जानिए अन्य फलों को स्टोर करने के तरीके)

अजय देवगन की मैदान को मिला यू/ए सर्टिफिकेट, 10 अप्रैल को रिलीज होगी फिल्म



श्रीलंका की आगर सरकारता के अरब अजय देवगन फिल्म मैदान से कम उम्र के बच्चों को किसी तरह के साथ यह फिल्म देखनी होगी। यह फिल्म 3 पेट, 1 मिटर और 30 सेकंड लंबी होगी। मैदान की एडवंस बुकिंग विदेशों में शुरू हो चुकी है। इस स्पोर्ट्स ड्रामा फिल्म का निर्देशन अमित शर्मा ने किया है। बेनी कपूर इस फिल्म के निर्माता हैं। प्रियामणि भी इस फिल्म का अहम हिस्सा हैं। मैदान इंद के खामा मोंके पर यानी 10 अप्रैल को सिनेमाघरों का रवक करने वाली है। और टिकट डिबिको में इस फिल्म का मुकामला अशय कुमार और टाइगर श्रॉफ को फिल्म बड़े मिथां छोटे मिथां से हो रहा है। रिपॉर्ट में दवा किया गया है कि मैदान के निर्माताओं को फिल्म में एक डिस्क्लेमर जोड़ने के लिए कहा गया है, जिसमें लिखा है कि यह फिल्म सार्वजनिक डोमेन में उपलब्ध सभी घटनाओं, महान फुटबॉल खिलाड़ियों के विचारों और कार्यात्मक तत्वों वाले लेखकों के साथ से प्रॉफ़ एक कार्यात्मक कृति है।

शब्द सामर्थ्य -018

- आर्य, प्रथम 25, श्रीकी, धान 26, बुद्धक, वासुदेव, केका 27, अतिरिक्त शेष, सामर्थ्य 28 (मुद्रा)।
उपर से नीचे
1. एक प्रवेश निबन्ध की राजधानी 2. हवेलियन के समय 3. चरम-रुन करती हुए 5. बरसाती, बलसामा 6. लगाने का लोहे का टुकड़ा, पीछे आदि जगता 7. चोट, चंभरा, रजनीका 11. अग्रिय, अरुणिकर 34. वी का बुद्धक 15. शोभने, भीरु बने वामा 34. लगाने तथा वीना सारक करने वाली 16. गुरुभूमि, स्वदेश 19. मरुभूमि, सारक 20. बुद्धा, धर्म, चर 21. टालना, हटाना, बहाना करके हटाना 23. सीमा, हर 24. री का पार्ष्णा हिकसा 25. थोड़े के पैरों में लगाने का लोहे का टुकड़ा, पीछे आदि का उलटा।

शब्द सामर्थ्य क्रमको 017 का हल

वि	ज	व	नि	या	दे
वा	ती	त	र	रा	जी
ह	मा	य	स	प	ना
च	न	त	ट	ड	डा
दा	च	त	वि	न	श
य	ह	र	ह	जा	ना
रा	ह	त	न	ज	र
व	वा	र	धी	ना	प्र
दु	ला	रा	जा	न	की

